

# 湖人乘火箭飞进西部决赛



5月17日,湖人队球员科比(前)在比赛中带球突破。

新华社华盛顿5月17日电(记者 梁金雄)火箭队奋勇地与夺标热门湖人队在西部半决赛中拼到了决胜的第7场后,还是因整体实力不济结束了本赛季之旅。

17日,火箭客场以70:89不敌季后赛中防守最坚固的湖人。至此,湖人在NBA西部半决赛中以总比分4:3淘汰火箭,将与掘金争夺西部冠军。

没了全队核心姚明和麦迪的火箭在实力上已降到联

赛草根一族,可他们众志成城,出乎绝大多数人意料地把7战4胜的第3轮系列赛拖到第7场。虽然无缘决赛,可首轮淘汰开拓者,已是火箭12个赛季以来在季后赛中走得最远的一次。此前11个赛季火箭在季后赛首轮从未赢过球。

湖人是上赛季西部冠军,本赛季因总冠军凯尔特人队球星加内特因伤缺阵,他们被众多行家列为最大夺冠热门。

## 火箭湖人结束大战 姚明续约成悬念

火箭与湖人血战7场才分出胜负,NBA总裁斯特恩乐开了花。在全球经济不景气的大环境下,“火湖大战”门票和转播权的收入一定颇为可观。

看着火箭内线昨晨被加索尔和拜纳姆打爆,姚明

脸上写满焦急和无奈。

总薪金3500万美元的姚明和麦迪不能上场,火箭打出最好的表现,但这并不意味着姚麦回来,火箭就一定比现在打得更好。如果姚明上场,斯科拉和布鲁克斯的发挥空间会明

显受到限制;如果麦迪上场,火箭的防守强度和专注度不可能像现在这么恐怖。如何调配出场阵容和人员组合,这足够火箭主帅阿德尔曼头疼。

阿泰斯特合同今夏到期,火箭能不能留住这位

“霹雳火”,这可能成为左右姚明去留的关键。按阿泰大部分场次的表现,他值年薪1000万美元,但是如果签的合同太长,其火爆脾气和日渐增长的年龄又可能使大合同变成麦迪那样的垃圾合同。(羊晚)

## 淘汰凯尔特人 魔术队挺进东部决赛

继火箭与湖人的生死大战后,昨天上午奥兰多魔术队和卫冕冠军波士顿凯尔特人队之间的抢七大战也尘埃落定,魔术队客场以101:82战胜对手,晋级东部决赛。

昨天凯尔特人虽是主场作战,但开场后反而是魔术外线迅速找到手感,内外开花,首节以27:17取得领先。次节,魔术大量遣上替补,即便如此仍与凯尔特人的主力阵容不相上下。随后雷·阿伦爆发,在他的带领下,凯尔特人半场将分差缩小为38:45。上半场魔术3分球命中率高达70%,外线防守不利成为凯尔特人的致命伤。

下半场凯尔特人进攻势头很猛,但在防守中绿衫军仍存在不足,尤其是凯尔特人3分球命中率不到2成,内线打得也不够强硬,加之魔术手感颇热,三节结束时凯尔特人仍以61:66落后。末节,魔术率先发起进攻,打出11:0的攻击波,再次将分差拉大到两位数。随着时间的流逝,全场球迷起立为凯尔特人加油,但为时已晚,最终魔术队淘汰卫冕冠军闯入东部决赛。(李仁)

## “90后”包揽女台前三名 男双3米板 秦凯张森组合封王

据新华社西安5月18日电(记者 周欣 段博)冠军13岁,亚军15岁,季军12岁。四川胡亚丹、北京周雨和湖北朱佳名获得全国跳水冠军赛暨全运会预选赛女子10米跳台前三名。

参加女子跳台决赛的8名选手全部是“90后”,朱佳名的岁数最小,只有12岁。胡亚丹从第二个动作后确定了领先地位,最终的夺冠成绩为417.85分,周雨以391.20名列第二,朱佳名以384.20获得第三。

奥运会双料冠军陈若琳在预赛排名第一,但因为从美国大奖赛回来后不久,感觉身体疲惫,18日的半决赛弃权。北京奥运会女子双人跳台冠军王鑫因在预赛做第一个动作时,手臂肌肉拉伤,影响了随后几个动作的表现,最终排名第30位,无缘晋级前18名参加的半决赛。

在男子双人3米板比赛中,代表东道主陕西出战的秦凯和搭档张森配合默契,发挥稳定,以460.68分夺冠,广东组合罗玉通/吴明鸿和海军选手李世鑫/余隆基分获银牌和铜牌。

北京奥运会男子双人3米板冠军秦凯说:“双人赛最主要的是讲究同步以及动作的稳定性,今天的发挥比我预想中要好些,节奏不错,跳起来动作也很自然。”

19日,陈若琳、王鑫和秦凯将分别参加女子双人10米台和男子3米板的比赛。

## 马德里公开赛 费德勒单打夺冠

据新华社马德里5月17日电(记者 谢宇智 陈海通)西班牙当地时间17日16时,马德里大师赛男子单打巅峰对决在魔力盒网球中心展开。瑞士选手费德勒经过1小时28分钟的争夺,以两个6:4击败西班牙球员纳达尔,捧起了属于冠军的银盘。

作为目前世界排名前两位的选手,纳达尔和费德勒的每一次对决都会引发人们最大限度的关注。两人此前共交手19次,纳达尔赢得了其中的13场。而过去两年,这位西班牙人更是在费德勒身上取得五连胜,去年法网、温网和今年澳网三项大满贯决赛的胜利也为其建立起了强大的心理优势。

也许是半决赛与焦科维奇历时4小时的马拉松之战影响了纳达尔的体能,面对费德勒的大范围调动和网前球,纳达尔的跑动不如平日快捷。两人在首盘战至4:4后,费德勒终于利用纳达尔在发球局中的失误和此后的回球下网成功破发,并一鼓作气以6:4拿下了这一盘。

第二盘两人在初期各自保住发球局后,费德勒在第五局利用网前球获得了破发的机会,纳达尔正手回球出界让出发球局。此后,费德勒一直牢牢地把握着自己的发球局,没有给对手以任何破发的机会。进入第10局后,以4:5落后的纳达尔利用费德勒上网的时机打出漂亮的穿越占得先机,此后费德勒回球下网送给对手两个破发点,但世界排名第一的费德勒凭借自己的努力将之一一化解,并二发得分拿到赛点。最终,费德勒以一记ACE球(发球直接得分)拿下了这场比赛,成功加冕冠军。



## 菲尔普斯 100米自由泳再丢金 两金两银完成复出首秀

北京时间5月18日消息,夏洛特游泳大奖赛落幕,菲尔普斯没能在100米自由泳比赛中夺冠,他不敌法国选手博斯奎特,仅获得一枚银牌。这样在本次比赛中,菲尔普斯夺得了两金两银,完成了自己的复出首秀。

潜心研究自由泳新技术的菲尔普斯在前一天的百米预赛中,两次尝试了自己“风车式”独门绝技,并以并列第一的成绩晋级决赛。不过在决赛中,法国选手博斯奎特异军突起,以48秒22率先触壁,菲尔普斯则以49

秒04获得了第二名。

这样在菲尔普斯报名参加的五项比赛中,他夺得了200米自由泳和100米蝶泳的冠军,在100米自由泳和100米仰泳比赛中摘得两枚银牌,而放弃了50米自由泳比赛。

在其他的比赛中,仰泳之王佩尔索尔继在100米仰泳比赛中击败菲尔普斯后,在200米仰泳比赛中,他以1分56秒65获得金牌。200米个人混合泳金牌被巴西选手佩雷拉夺走,成绩为1分58秒25。(开心)

## 博尔特飞起来了



5月17日,牙买加飞人博尔特(右)在比赛中。当日,在英国曼彻斯特举行的城市150米跑比赛中,北京奥运会三金得主博尔特以14秒35的成绩夺冠并创造新的比赛纪录。

新华社/路透